



## España ante la opinión mundial

La Prensa y la radio del mundo — según los testimonios en nuestras columnas registrados — han acogido de una manera sumamente expresiva las declaraciones de nuestro Caudillo que ayer publicamos. No nos debe extrañar esta actitud exterior, pese a las campañas hostiles que en torno de Franco y de nuestra Nación han realizado elementos de todos conocidos. Está visto que la opinión honrada del mundo ha vuelto las espaldas a tanta insidia y se ha ausentado voluntariamente de esa propaganda a todas luces injusta y arbitraria.

Pero prescindamos de esta noticia tan halagüeña que refleja el sentir del mundo serlo; no nos fijemos tampoco en el acierto del instante en que se hacen esas manifestaciones, ni en la justicia y fortuna de las expresiones; sintamos satisfacción honda principalmente al considerar que esas declaraciones no están hechas a tontas y a locas, sin base sólida ni consistencia plena. La realidad forjada y sostenida por el Caudillo es la que avala esas declaraciones; la que da fuerza, elocuencia y virtualidad a las excelsas palabras salidas de los labios sinceros de Franco.

El enunciado de nuestra voluntad de paz está superado por la no participación en la guerra a través de alternativas contrerías; los afanes sociales del Régimen se registran los mejores del mundo atendiendo a nuestra economía tan quebrantada por una guerra, la más devastadora, que es la civil; la voluntad de unidad y de concordia entre todos los ciudadanos predicada siempre por nuestro Estado; el homenaje siempre constante a los principios eternos; la participación cada día más creciente de todas las clases sociales en la gobernanza del país, cada vez más democrática, la hidalguía de nuestro proceder con todas las naciones con las que queremos mantener relaciones cordiales, sobre todo con las americanas tan íntimamente unidas con nosotros; estos son hechos sobre los que descansan las trascendentes declaraciones hechas por Franco a la «Unit Press».

No hay duda que el Caudillo, por fundarse en hechos tan claros y convincentes, ha sabido alcanzar la altura necesaria para que todos fijen su atención en su pensar, en el que se contiene el credo español de esta hora, que es el de la honestidad, el de la lealtad a su historia, católica antes que nada con todo lo que significa de respeto a la libertad del hombre. Quede de esta manera subrayado el sentir general del noble pensamiento del Caudillo que tanta admiración ha provocado en el mundo entero, reflejada en la Prensa de todos los países.

## DEL ASESINATO DE LORD MOYNE

**Churchill hace un cálido homenaje a lord Moyne. — Los representantes de las oposiciones condenan el asesinato político**

LONDRES, 7. — Churchill ha hecho esta mañana una declaración sobre el asesinato en El Cairo del ministro británico residente en Oriente Medio, lord Moyne. Churchill, que vestía de luto, dijo: «El Parlamento y la nación han sufrido una pérdida muy sensible con la muerte de lord Moyne, que ha caído vilmente asesinado anoche en El Cairo. Todavía no hemos recibido información oficial sobre la identidad de los autores del crimen ni sobre los móviles a que obedece. Los asesinos se libraron por milagro de ser linchados por los transeúntes egipcios. El Gobierno egipcio ha declarado que no son súbditos egipcios. Se practicarán minuciosas pesquisas para averiguar el origen y la relación de estos extranjeros para con Egipto, ya que, sin duda alguna, la Cámara querrá conocer todos los detalles tan pronto como se reciban. Esta mañana sólo voy a decir unas cuantas palabras sobre lord Moyne y del pesar que sienten todos los que le conocieron ante su desaparición. He sido íntimo amigo suyo durante casi 30 años, amistad que comenzó en este salón de sesiones.»

Churchill dijo que la desaparición de lord Moyne significaba un empobrecimiento sensible en los asuntos británicos del Oriente Medio. Durante el año en curso, tuvo que resolver una larga serie de problemas difíciles e intrincados, que le obligaron muchas veces a tomar decisiones por su cuenta, sin previa consulta con el Gobierno.

«Estos problemas — añadió el primer ministro — estaban relacionados no sólo con asuntos del Oriente Medio, sino con asuntos de los Gobiernos aliados y de los Gobiernos enemigos que busca-

ban la rendición Moyne se dedicaba especialmente a buscar una solución al problema judío».

Churchill dijo que podía asegurar a la Cámara que en la figura del desaparecido habían perdido los israelitas un amigo sincero y bien informado.

El primer ministro estaba muy conmovido. El segundo jefe de la minoría laborista, Arthur Greenwood, y sir Percy Harris, en nombre de los liberales, condenaron el asesinato político como el peor de los crímenes. —EFE.

### Los dos asesinos son judíos

EL CAIRO, 7. — Al facilitar hoy a los periodistas detalles acerca del asesinato de lord Moyne, el portavoz oficial británico declaró que los dos individuos detenidos habían preparado el asesinato con el mayor cuidado. Durante algunos días habían estado vigilando la residencia de lord Moyne; al parar el coche de éste delante de la casa, los dos hombres se encontraban en el jardín de la casa y dispararon, uno con un máuser y el otro con un revólver corriente. Moyne odiaba la ostentación y no había nunca guardias delante de su casa. Se ha averiguado que los autores del asesinato son judíos, aunque se ignora si proceden de Palestina. —EFE.

### Una ballena hunde un barco

LISBOA. — Cuando se dedicaba a la pesca de la ballena cerca del cabo Espichel, el vapor «María Virginia», un cetáceo de grandes proporciones hundió a la embarcación al abrir en ella una enorme vía de agua a coletazos después de ser herido por el arpón.

Otra embarcación pudo recoger a bordo a los siete tripulantes del «María Virginia». —EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

## Las elecciones presidenciales en Estados Unidos

### Roosevelt lleva buenas ventajas a su contrincante en 30 Estados que representan 373 compromisarios del total de 531

Ayer se celebraron las elecciones en Norteamérica. La lucha ha sido entre los dos grandes partidos: el demócrata representado por Roosevelt y el republicano por Dewey. El partido de este señor es el más numeroso y mejor organizado; pero el partido demócrata representado por el actual presidente tiene a su favor en los actuales momentos la prolongación de la conflagración mundial que es tan conocida por Roosevelt. También han contribuido a las ventajas que lleva Roosevelt a su contrario las perspectivas risueñas que la guerra presenta a los aliados, fruto de la gestión del actual magistrado supremo de Estados Unidos. No sólo ha sido elegido ayer el presidente sino también la totalidad de los diputados y la tercera parte del Senado.

La impresión final registra un probabilísimo triunfo de Roosevelt.

Gran animación en Nueva York. Elección presidencial, disputadísima. Cola en los colegios desde la madrugada

NUEVA YORK, 7. — Millones de norteamericanos emiten su voto hoy en lo que promete ser la elección presidencial más disputada desde que Woodrow Wilson derrotó a Charles Hughes en 1916. Quince mil policías vigilan las calles de Nueva York para evitar perturbaciones del orden público. Desde esta madrugada hombres de negocios, obreros, mecanógrafas, ricos y pobres hacen cola ante los colegios electorales, a la sombra de los rasca-cielos. Tanto el presidente Roose-

velt como el gobernador Dewey han permanecido en el Estado de Nueva York para esperar el resultado de la dura lucha que libran desde hace meses por la posesión de la Casa Blanca. Los periódicos han montado un servicio especial para informar a sus lectores. Las Agencias de información han movilizado a más de cien mil personas para el recuento de votos.

Ningún coche particular, y muy pocos autobuses, podrán circular en Times Square—centro urbano de Nueva York—cuando empiecen a conocerse los resultados de las elecciones por las señales luminosas. Los primeros electores votaron ya a la una de la madrugada.

Dewey se halla en un apartamento de seis cuartos, en el quince piso del hotel Roosevelt, en clavado en el corazón del barrio de Manhattan. El Comité Nacional del Partido Republicano ocupa todo el piso diez del mismo hotel. El presidente del Comité Herbert Brownell, y su equipo de taquígrafos y telefonistas ocupan un apartamento de diecisiete habitaciones, en los que han sido instalados 100 teléfonos y 30 teletipos. Dewey se halla rodeado constantemente por sus lugartenientes y una fuerte guardia policiaca. Un piso del mismo hotel ha sido reservado para los periodistas y cincuenta técnicos de publicidad actúan como enlaces entre Dewey y la Prensa. Los bares están cerrados. —EFE.

Unos cincuenta millones de personas han votado. Gran expectación

NUEVA YORK, 7. — Unos cin-

cuenta millones de personas han emitido su voto hoy en todo el territorio norteamericano desde el Atlántico hasta el Pacífico para elegir al hombre que ha de guiar sus destinos durante los cuatro años siguientes, según el enviado especial de la Agencia Réuter en Nueva York.

De los tres millones de electores neoyorquinos más del 40 por 100 había votado dos horas después de abrirse los colegios. En Chicago, medio millón de personas acudieron a los centros electorales durante las primeras dos horas. En la ciudad de Dallas (Texas), los periódicos locales anunciaron que el 70 por 100 de los primeros votos favorecieron a Roosevelt, pero añadieron que esto no supone ninguna tendencia definitiva en el Estado de Texas. En una de las colas que se formaron en Manhattan (Nueva York) estaba el alcalde de la ciudad, La Guardia, con su esposa, Laguardia, que ha apoyado siempre a Roosevelt, declaró a otras personas de la cola que aquél ganaría por gran mayoría. Informes llegados de otras grandes ciudades de la nación indican que el número de electores excederá esta vez al del 1940. Existe gran expectación en todo el país y se cree que una millón aproximadamente de personas se situarán esta noche en Times Square para seguir los resultados de las elecciones. —EFE.

Los primeros informes señalan un equilibrio de votos

NUEVA YORK, 7. — Los primeros informes que llegan acerca del desarrollo de las elecciones presidenciales señalan un equilibrio de votos, aunque es demasiado pronto para formular una opinión sobre quién resultará vencedor. Se espera que dentro de unas cuantas horas esté definido el resultado.

Los primeros datos incompletos muestran que Dewey lleva ventaja en los Estados de Kansas y Nuevo Méjico, y Roosevelt, en Kentucky y Alabama. En Nueva Jersey la lucha parece presentar se igualada. —EFE.

Roosevelt «arboricultor», emite su voto en Hyde Park

NUEVA YORK, 7. — El presidente Roosevelt, acompañado por su esposa, votó en el Ayuntamiento de Hyde Park. Al llegar el presidente al Ayuntamiento, fué aclamado por numerosos niños, que le saludaron, haciendo la «V» de la victoria con los dedos. Roosevelt indicó como su profesión la de «arboricultor». —EFE.

Dewey vota

NUEVA YORK, 7. 12 noche. — El candidato republicano, Dewey, llegó a Nueva York a la hora de

### Muerte trágica

LA GOMERA. — La maestra nacional Felipa González Martín y una amiga que le acompañaba fueron sorprendidas por un alud de piedras cuando se dirigían desde el Tanquillo a Hermigua, en la isla de La Gomera. La maestra falleció dos horas más tarde y su amiga quedó gravemente herida.

comer, emitió su voto y se retiró al lujoso hotel Roosevelt para esperar allí la decisión final del pueblo norteamericano.—EFE.

Roosevelt lleva ventaja en diez Estados y Dewey en siete

WASHINGTON, 7. 12. noche. — Dewey lleva ventaja en los Estados de Illinois, Kansas, Maine, Massachusetts, Michigan, Nueva Méjico y Dakota del Sur según los últimos informes recibidos del desarrollo de las elecciones presidenciales. Roosevelt lleva ventaja en Nueva Hampshire, Arizona, los Estados fronterizos de Kentucky y Maryland y en los seis Estados del Sur. En 1940, Roosevelt ganó en Illinois, Massachusetts y Nueva Méjico, mientras que el candidato republicano triunfaba en Nueva Hampshire.

Los datos incompletos recibidos hasta las diecinueve quince horas (hora local), muestran que Roosevelt lleva ventaja en 10 Estados con 92 votos electorales, y Dewey en siete, con 84 votos. —EFE.

Roosevelt llevaba ventaja en veintiocho Estados y Dewey en quince

NUEVA YORK, 7, 12 noche. — A las nueve y treinta (hora local), Roosevelt llevaba ventaja en los Estados de Alabama, Arkansas, Florida, Georgia, Illinois, Kentucky, Louisiana, Maryland, Mississippi, Carolina del Norte y del Sur, Oklahoma, Oregon, Pensilvania, Tennessee, Texas, Virginia, West Virginia, con un total electoral de 228 votos. Dewey llevaba ventaja en Connecticut, Delaware, Kansas, Maine, Massachusetts, Michigan, Missouri, New Hampshire, New Jersey, New México, Ohio, Rhode Island, Dakota del Sur, Vermont, Wisconsin, con un total de 146 votos electorales. —EFE.

BOSTON, 8, de madrugada. —

Radio Boston comunica que los resultados parciales recibidos hasta ahora indican que Roosevelt lleva ventaja en 28 Estados, con 346 votos electorales, y Dewey, en 15, con 142 votos electorales. —EFE.

Wallace anuncia la victoria de Roosevelt

WASHINGTON, 8, 2 madrugada. — En unas declaraciones hechas a la Prensa a las nueve y cuarenta (hora local), el vicepresidente Wallace ha dicho implícitamente que Roosevelt había obtenido la victoria. —EFE.

Roosevelt lleva ventaja en los Estados, que en total dan trescientos tres compromisarios

NUEVA YORK, 8, de madrugada. — A las 22,30 horas (hora local) Roosevelt lleva ventaja en los Estados que disponen en total de 303 compromisarios, más de los suficientes para elegirle presidente si mantiene su ventaja en los Estados correspondientes, según anuncia la radio americana. —EFE.

NUEVA YORK, 8, 4 mañana. — Los resultados del escrutinio conocido hasta las once de la noche (hora local) arrojan en favor de Roosevelt 3 178.665 votos individuales, y de Dewey, 2.773.651. —EFE.



Los pilotos de una escuadrilla inglesa, descansan un rato mientras reciben nuevas órdenes.

## Manifestaciones del embajador señor Sangroniz acerca de las declaraciones del Caudillo

LONDRES, 7. — El embajador, señor Sangroniz, ha declarado, que, los comentarios influyentes en Londres han sido favorables respecto a las declaraciones del Generalísimo.

El embajador señaló que ha habido algún comentario adverso respecto a la entrevista con el Caudillo, pero añadió que mucho de ello se ha debido a la falta de comprensión de los problemas

resultantes de la guerra civil en España. Recalcó a es e respecto que la guerra civil norteamericana tampoco logró resolver todas las diferencias consiguientes a aquel conflicto. El señor Sangroniz indicó que tales diferencias se manifiestan aún en los Estados Unidos.

Las declaraciones del Caudillo a la United Press facilitarán a los americanos la formación de una perspectiva más clara de España.

## Caja General de Ahorros y Monte de Piedad

Libretas abiertas con una peseta cada una de «El Ahorro Escolar».

Grupo escolar de la Residencia Provincial (niños):

Miguel Jiménez Jiménez; José Luis Cillán Estevez, José Sánchez Dedal, Adolfo Martín González, Felipe Martín Hernández, María Bernaldo de Quirós Alvarez, Santiago Díaz San Segundo, Miguel Blázquez Martín, Agustín Pérez Meneses, Ladislao Herrero Jiménez, Vicente González González, Estanislao Navas Arias, Luis Garzabán Jiménez, Victorino Muñoz Sánchez, Jesús Dávila Hernández.

Grupo escolar de Sonsoles (niños):

Mariano Toledano Antorán, Aurelio Parral Jiménez, Florencio Mayorga Hernández, Franco Alonso Jiménez, Casimiro Enrique Garrido, Mariano Martín Jiménez, Alejandro Jiménez Sáenz, Félix Galán Martín.

Grupo escolar de la Casa Social Católica:

José Luis de la Cruz Blázquez, Laureano Barrios Arés, Tomás Hernández Rubio, José Antonio Damas Gris, Félix González de Cruz, Rafael López Muñoz, Vicente Martín San Segundo, Fernando González Jiménez, Darío García García, Eduardo Lorenzo Jiménez.

Grupo escolar de Nuestra Señora del Carmen (niños):

Carmelo Pindado López, Julio Gutiérrez de Santo Tomás, Félix Gutiérrez de Santo Tomás, Tomás Gañán Muñoz, Segundo Bercual Herrero, Juan Antonio Rico Villegas, Alfonso Carlos Pindado López, Lorenzo Hernández Martín, Marcelino Rivas Hernández, Félix García Alonso, Aniceto Ortega Jiménez, Luis Antonio Jiménez Prieto.

Grupo escolar unitaria de párvulos de San Nicolás:

Ignacio Terrón Hernández, María Luisa Zazo González, Concepción Rodríguez Yuste, Ignacio Blanco San Segundo, Juan José García Moreno, Antonio Berrón Arribas, Crisanto Colado San Segundo, Asunción Moreno García, María del Pilar Sánchez Galán, Vicenta Jiménez Rodríguez, Asunción Muñoz Nieto, María del Carmen Sánchez Pérez.

Grupo escolar de la Residencia Provincial (niñas):

Margarita Zazo Martín, Victoria Pindado Gutiérrez, Amparo Rodríguez Sanchidrián, Honorata Sánchez Andrés, Mercedes Ríos Estevez, Pilar Jiménez Iglesias, Esperanza Gómez San Segundo, Victoria Martín Jiménez, Francisca del Cid Hernández, María Teresa Hernández Navas, Socorro Ramos Torres, María Teresa Rodríguez Vázquez, Mercedes Sánchez.

## INFORMACION DEPORTIVA

### Comentarios futbolísticos

¿Qué os ha hecho el Avila, ¡oh hados adversos!, para que tan mal le tratéis? Porque solo a vuestra nefasta influencia se ha debido su derrota del domingo frente al equipo de Segovia. De nada le sirvió dominar constantemente; de nada le sirvió estar todo el partido sobre la portería contraria. Vosotros interpusistéis vuestro poder, y allí quedaron los dos preciados puntos, que fueron llevados a la ciudad del Eresma por sus entusiastas jugadores.

No; no achacéis la culpa al equipo abulense. Las líneas defensivas jugaron a la perfección; y sin embargo permitisteis que dos escapadas de los contrarios se tradujeran en dos goles a su favor. Ningún pero puede ponerse a la labor de portero, defensas y medios abulenses. Ha sido injusto que después de ella los segovianos llegaran a su red. Solo a vuestra influencia ha sido debido.

Tampoco os sirve de excusa la flojedad que atribuis a nuestra delantera. Cierzo es lo que decidis de que en siete partidos solamente ha podido marcar cinco goles. También tenéis razón cuando aseguráis que en cinco partidos no ha acertado a estrenar su marcador. Pero ¿quién evitó que se marcara repetidamente en el partido contra el Zamora? Vosotros, hados malignos ¿Quién detuvo aquel remate de Juan Francisco en el partido con la Ferroviaria que hubiera sido el cuarto gol y la victoria? Solamente vosotros. Conveceos de que si ciertamente es floja la delantera abulense, vosotros, que maneja la suerte a vuestro capricho, ¿habéis hecho más bien, az todavía.

Ahí están los dos penaltys del domingo. ¿Qué excusas podéis dar? ¿No fuisteis vosotros los que caprichosamente estrellasteis el primero contra un palo? ¿No se debió a vuestra intervención que el segundo saliera incomprensiblemente fuera? En ambos penaltys estaba el partido, porque al marcar el Avila hubiera visto levantada su moral y muy posiblemente hubiera dado la vuelta al resultado.

¿Por qué, pues, ¡oh genios del mal!, os habéis declarado en contra del Avila? ¿Por qué maneja la suerte en contra suya con una perseverancia agobiadora? Porque el Avila tiene equipo; aún no bien acoplado, y con algunos lunares que pronto serán sustituidos; pero tiene equipo. Ya habréis leído los comentarios de la prensa segoviana, altamente halagadores; también en ellos se atribuye a vuestra influencia el resultado del domingo.

¿Qué es lo que oigo? ¿Motiváis vuestra actitud anti abulense en que no se os hacen sacrificios? ¿Qué injustos sois! ¿No estáis viendo los sacrificios que hace la Directiva, en constantes idas y venidas, en reuniones permanentes, en viajes agotadores, en gestiones molestísimas, para lograr un equipo digno del nombre que lleva? ¿No véis los sacrificios de los socios aportando sus cuotas extraordinarias y sus donativos para que el Avila pueda hacer frente a los cuantiosos gastos que el tener un equipo decente le ocasiona? ¿No véis también el sacrificio de la afición local asistiendo en masa a los partidos, alentando al equipo hasta enronquecer y contribuyendo según sus posibilidades para enjugar sus dispendios? ¿Qué más sacrificios queréis?

No habléis de las entidades. El Ayuntamiento ha prestado una considerable ayuda al Avila y tenemos noticias de que piensa aumentarla; otras entidades también contribuyen de manera importante. Y si os referís a la Cámara de Comercio, es de esperar que no tarde mucho en darse cuenta de lo que una afición, cada día en mayor alza, supone para los intereses locales. El partido del domingo trajo cerca de quinientos aficionados de Segovia que dejaron sus buenas utilidades a los establecimientos de la localidad.

Para el domingo próximo ya anuncian de Salamanca un tren especial que doblará aquella cifra de acompañantes, con notables beneficios para numerosos comerciantes e industriales. El fútbol, cada día más apasionante, moviliza masas como ninguna otra manifestación; más aún que los toros. Si el Avila consigue mantenerse en la Liga, sus partidos en el campo de San Antonio servirán para que añuya cada domingo a esta ciudad un importante caudal de dinero. Ya se dará cuenta la representación del comercio y la industria y ya aportará su ayuda, por vosotros, hados adversos, esgrimida como pretexto para vuestra tibia.

¿Os convencen mis explicaciones? ¿Prometéis no interponeros más en el camino del Avila, ¡oh genios maléficos!, y dejarle que siga su propia suerte? Entonces es muy posible que el domingo próximo, contra el Salamanca, primero de este grupo, haga una hembra. Y si para resarcir al equipo de vuestras pasadas adversas intenciones, movéis la suerte en su favor, entonces es seguro que surja la sorpresa. Que si el Avila puede sacar el equipo que tiene proyectado, será una cosa bastante fácil. Ya lo veréis.

ZEDA.

### Administración de Rentas Públicas

MINAS

Al objeto de evitar las reclamaciones que pudieran formularse contra los acuerdos de caducidad de concesiones mineras, fundándose en la falta de notificación del descubierto, se recuerda a los concesionarios respectivos de las minas radicantes en esta provincia el deber que tienen de satisfacer sus descubiertos antes del día primero de enero de enero próximo, previniéndoles que, de no verificarse se declarará la caducidad de la concesión persiguiéndose el descubierto por la vía de apremio.

El administrador de Rentas Públicas, Juan Salgado.

### TELEFONO 457

### INSTALACIONES ELECTRICAS

Estrada, núm. 2.-Avila

Reparaciones y montajes eléctricos de alta y baja tensión.

## Delegación Sindical Provincial AVILA

Relación de los candidatos electos de las Secciones Económica y Social Asistencial de los Sindicatos Verticales, como resultado de las elecciones sindicales celebradas el domingo, día 22 de Octubre

**Sindicato de la Construcción, Vidrio y Cerámica**

Las mismas secciones y cargos respectivamente.—Máximo Velayos Rico, Eduardo Martín Mayor, Esteban Barba, Pedro Resina; Germán Vaquero Díaz, Juan José Canales, Nicanor López, Santiago Arribas.

**Sindicato de Agua, Gas y Electricidad**

Manuel García Albertos, Lucía no Muñoz Sanchidrián, Gregorio Rodríguez, José Díez Martín; Manuel Rodríguez Mateos, Esteban Vergara Jiménez, Basilio Campillo Sánchez, Julián Araujo Sánchez.

**Sindicato de Papel, Prensa y Artes Gráficas**

Nicasio Medrano García, Víctor González, Felipe H.rráz, Hermilio Casimiro Arribas; Francisco Sáez Martín, Faustino López Carrera, Valeriano del Nogal, Antonio Orgáz Sánchez.

**Sindicato de Actividades diversas**

**Gremio de Peluqueros**  
Anastasio Sánchez Fuente, Juan Martín Orgáz, Francisco Sánchez Francisco Muñoz; Jesús López Hurtado, Rogelio Navas Monte-

### Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial de Avila

Préstamos de nupcialidad

La distribución de los Préstamos de Nupcialidad establecidos por el Estado por Decreto de 22 de Febrero de 1941 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 30 de Enero de 1943, se efectuará con arreglo a las condiciones de este Concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de la provincia de Avila que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de Enero de 1945, con arreglo a las siguientes bases:

1.º Los préstamos que se entregaran a los trabajadores de ambos sexos que contraigan matrimonio en el referido mes serán:

De 2.500 pesetas para solicitantes varones asegurados en el Régimen de Subsidios Familiares.

De 5.000 pesetas para solicitantes mujeres que hayan trabajado durante nueve meses como mínimo en los dos años anteriores a la fecha de la celebración del matrimonio y se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto su esposo no se halle en situación de paro forzoso o incapacitado para el trabajo.

2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:

a) Que ambos contrayentes sean solteros.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de 30 años de edad los varones y de 25 las mujeres.

Si se trata de excombatientes o excautivos, la edad máxima para concursar será de 40 años, ampliándose en este caso la de los futuros cónyuges hasta 35.

c) Que el ingreso total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas anuales.

d) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en los modelos impresos que facilitarán en las Oficinas de Subsidios Familiares y las C. N. S.

negro, Agustín Jiménez Jiménez, Félix Martín.

**Sindicato de la Pesca**

Felipe Yagüe González, Gregorio Jiménez Monte, Juan Arévalo Parra, Pedro Hernández Muñoz-Pablo Barrios Carro, Alejandro Arévalo, Alfredo Ferrer, Joaquín Martín García.

**Sindicato de Hostelería y Similares**

Subgrupos: Cafés, Bares y Tabernas, y Subgrupo: Hoteles, Fondas, Pensiones y Posadas

José Tomé Bustillo, Emilio Trullén, Lorenzo Aníbarro, Antonio Hernández; Saturnino Muñoz, Ildefonso Nieto Ruiz, Mariano Brincónes, Luis Velayos Velayos.

**Sindicato de Banca y Bolsa**

Ramón Artigas Cia, Valentín Montero, Tomás Muñoz Estevez, Rogelio Alonso Maroto; Francisco J. Martín, Francisco Moya Baya, Felipe Píera Mayorga, Gerásimo Ramos Jiménez.

**Sindicato del Seguro**

Fermín López Porres, Casimiro Hernández Ortega, Eusebio Delgado, Silvio Pérez Molin; Andrés Santamaría, Emilio Juárez, Jesús Luengo, Sebastián Prada.

(Continuará).

## Sección religiosa

Día 9, Jueves.—La Dedicación de la Basílica del Salvador.—Santos Teodora, Orestes, Alejandro, mártires; Eustolia, Sóptra, vg.

La misa y oficio divino son de la Dedicación de la Basílica del Salvador, con rito doble de segunda clase y color blanco.

**Novenas de Animas**

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas, Semana Devota y piadosos fieles ofrecen solemne novena de Animas a la Santísima Virgen del Carmen, Patrona especial del Purgatorio.

Termina la novena.

Por la mañana, a las las ocho solemne funeral con responso cantado. Por la tarde, a las siete, rosario, sermón por el M. R. P. Gregorio de la Virgen del Carmen, prof. sor del Colegio de Vitoria, preces de la novena y Responso cantado.

Magdalena.—Por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio de Animas y Responso final.

**Mes de Animas**

San Antonio.—Por la tarde, a las cuatro, Corona Seráfica, ejercicio de Animas, adoración de las Sagradas Llagas de Jesús y Responso por los Difuntos.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Repos Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 7 de Noviembre de 1944

Premiado con 25 pesetas, número

749

Premiados con 250 pesetas todos los números premiados en 49

## Calzados García

Martín Carramolino, 2º

Baños a la Posada de la Peña.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Por así haberlo dispuesto el ilustrísimo señor director técnico de Abastecimientos y Transportes, queda anulada hasta primero de diciembre del presente año, en que volverá nuevamente a entrar en vigor, la nota de esta Delegación publicada en el B. O. de la provincia número 127, de 24 del pasado mes de octubre, en la que se establecía un tope máximo de 4,50 pesetas kilo neto al productor para la aubla de cupo libre.

El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

El delegado provincial

## El Instituto Nacional de Colonización adquiere una finca por cinco millones de pesetas para los labradores de Malpica del Tajo

TOLEDO.—En Malpica del Tajo se celebraron ayer diversos actos con motivo de la entrega a 180 labradores mojetos por el Instituto Nacional de Colonización de unas parcelas de terreno que integran una finca adquirida con tal fin por el Instituto en cinco millones de pesetas.

En la plaza del pueblo se celebró primeramente una misa de campaña, y después fueron entregados aperos de labranza, ganado y un premio de 500 pesetas a diez de los colonos que trabajan las

tierras. Los donativos fueron hechos por el Instituto Nacional de Colonización. El director de este organismo pronunció unas palabras alusivas al acto.

Por la tarde hubo concurso de arada, ejercicios de gimnasia, realizados por los camaradas del Frente de Juventudes, y una audición de cantos regionales a cargo de las camaradas de la Sección Femenina. También fué inaugurado un hogar rural del Frente de Juventudes.—(Cifra).



Segundo aniversario

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

**Doña Cristina de Castro Díaz**

VIUDA DE LOPEZ

Que falleció en Montejo de Arévalo el día 11 de Noviembre de 1942

A LOS 76 AÑOS DE EDAD

DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus desconsolados hijos y demás familia,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones.

El funeral que se oficie en la iglesia parroquial de Montejo de Arévalo el día 11, y las misas que se digan dicho día en Rivilla de Barajas, Colegio de Hijas de Jesús de Salamanca, y en Avila, serán aplicadas por su alma. Participando in perpetuum de las gracias espirituales de la Obra Seráfica.

# Parece inminente una gran batalla en el sector de Hurtgen

## Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 7.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Los defensores de Dunquerque han rechazado los violentos ataques dirigidos en un estrecho frente contra el Este de la fortaleza y han destruido dieciséis de los carros asaltantes. El enemigo ha sufrido pérdidas tan considerables, que no pudo proseguir sus ataques.

En las dunas de la costa noroeste de Walcheren y alrededor de Middelburgo, nuestras tropas continúan su resistencia, a la cual el enemigo rinde homenaje, por las elevadas pérdidas que ha sufrido.

Gracias a la heroica tenacidad de nuestros defensores en las cabezas de puente del Mosa inferior, el grueso de nuestras formaciones ha podido ser retirado, a través del Nosa, de las aguas de Hollandsch Diep y se ha establecido un nuevo frente en la orilla norte. Por tanto, ha fracasado el previsto aniquilamiento por parte del enemigo de las formaciones alemanas que combatían en el Bravante septentrional.

Desde el comienzo de la batalla en la región de Amberes y en el norte del Brabante, el Ejército alemán ha destruido, en una lucha inintermitente, 863 carros británicos y canadienses.

Los ataques enemigos contra la cabeza de puente de Moerdijk han sido rechazados.

Mediante ataques concéntricos de nuestros carros y granaderos en la brecha cerca de Germeter, nuevos territorios han quedado limpios de enemigos y ha sido estrechado el anillo alrededor de las fuerzas norteamericanas cercadas. Los ataques realizados por el enemigo para mejorar su situación, han fracasado. Quince carros enemigos han sido destruidos y otros tres y numerosos vehículos han sido capturados. Siete aviones han sido derribados por las formaciones del Ejército.

A pesar del empleo de fuerzas superiores en número entre Baccarat y Saint Die, el enemigo solo ha podido alcanzar en algunos puntos aislados la orilla oeste de Meurthe. Sufrió elevadas pérdidas a causa de nuestro fuego concentrado.—EFE.

## Parte aliado

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario Aliado, 7.—El comunicado oficial del día de hoy dice: «En la isla de Walcheren, las tropas aliadas han ocupado Middelburgo, y después de cortar la carretera entre esta ciudad y Vere, liberaron esta última. Otras unidades avanzan hacia el noreste desde el sector de Domburgo. Nuestros avances en Holanda

han colocado a las tropas aliadas en las afueras de Willemstadt y se lucha cerca de los puentes de Moerdijk que han sido volados por el enemigo.

Nuestras unidades siguen tropezando con mucha resistencia en el bosque de Huertgen. Un contraataque alemán ha sido rechazado al oeste de Huertgen, pero un empuje de la infantería y tanques enemigos en Vossenack nos obligó a retirarnos a corta distancia de la ciudad. El ataque enemigo fué contenido y nuestras unidades reanudaron la ofensiva para reconquistar sus antiguas posiciones. Hemos ganado terreno al oeste de Schmidt contra fuerte resistencia. Al este de Lunnville hemos tomado el pueblo de Herbeller. Nuestros soldados han liberado varias ciudades más al norte y sureste de Baccarat. Entre estas se hallan Vacqueville, Bertrichamps, Nompatherre y La Seille. Hemos ganado terreno en alturas de los Vosgos, al oeste de Getardmer, contra fuerte resistencia enemiga. En los Alpes marítimos hemos avanzado en algunos puntos y dominamos ahora cierto número de picos en la frontera italiana.—EFE.

## Exitos alemanes en el bosque de Huertgen

BÉRLIN, 7.—En el bosque de Huertgen, las formaciones blindadas alemanas han continuado su ataque para anular una penetración realizada por el adversario, según anuncia la Oficina de Información internacional. Añade que se lanzaron contra las concentraciones norteamericanas y que fueron dispensadas antes de que les diese tiempo para organizar su defensa.

En las aldeas de Vossenack y de Kommerscheidt, se lucha encarnizadamente en sus calles con algunos grupos dispersos norteamericanos que en una posición desesperada se defienden tenazmente. En el curso de estos combates, que pueden considerarse como precursoros de una gran batalla, 39 carros y más de 50 vehículos blindados de varios tipos han sido cogidos o destruidos en una sola jornada.—EFE.

## La lucha en las calles inundadas de Middelburgo

LONDRES, 7.—Las tropas británicas que penetraron en Middelburgo—centro de comunicaciones de la isla de Walcheren—lo hicieron en botes, según comunica el enviado especial de la Agencia Reuter cerca del Cuartel general del Ejército canadiense. Encontraron la ciudad—añade—atestada de refugiados y de algunas tropas alemanas. Hay tanta confusión que la lucha ha cesado, aunque oficialmente los alemanes no se han rendido. La entrada de los británicos en botes pone punto final al asedio seminaval de dos

días a que ha estado sometida Middelburgo. Las inundaciones son tan extensas, que las patrullas tuvieron, asimismo, que utilizar botes para preparar el asalto anfibio. En tanto una formación aliada penetra en la ciudad por el Este, utilizando una verdadera flotilla de botes, otro desembarco en las calles de los barrios occidentales. La población acogió a los soldados británicos con enorme entusiasmo.—EFE.

## Los ingleses conquistan Willemstad

LONDRES, 7.—Los británicos han conquistado Willemstad, situada en la orilla meridional de la bahía de Holanda, de donde arranca el «ferry boat» que cruza dicho brazo de agua, según se anuncia oficialmente.—EFE.

# «La batalla de Formosa la más violenta de la historia», dice el almirante Mitcher

HANDY, 7.—El comunicado aliado del sureste asiático dice:

«Montañas de China: Ha cesado la resistencia enemiga en el monte Kennedy y las tropas aliadas han avanzado otras ocho millas por la carretera Tiddim Fuerte White. Se lucha a unas dos millas al noroeste de Fuerte White. El enemigo ha perdido unas posiciones que cubrían la carretera.

Arakán: Tropas del África sur-occidental, en su avance por el valle de Kalada, se hallan a cuatro millas de Palewa.—EFE.

WASHINGTON, 7.—«La batalla de Formosa ha sido la más dura de toda la guerra del Pacífico y la más violenta de la Historia», ha declarado el almirante Mitcher, que acaba de regresar a

# Ante Budapest mejora la situación de los soldados del EJE

## Parte alemán

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 7.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Los esfuerzos aumentados de los búlgaros, para romper nuestras posiciones entre el valle del Staumitz y la región al noreste de Mitrovica no se vieron ayer coronados por el éxito.

Después de nuestros contraataques contra el flanco de los rusos la situación ante Budapest ha mejorado.

En la región de Gogled-Szolnok, los rusos continúan empujando hacia el norte, pero a causa de la resistencia resuelta de nuestras tropas sólo pudieron ganar poco terreno.

Los aviones de combate alemanes y húngaros intervienen día y

noche en los combates terrestres y han infligido al adversario considerables pérdidas en hombres y material.

En el Thissa se libran contraataques contra las formaciones enemigas que han atravesado el río.

Acciones locales de los rusos en la frontera este de Eslovaquia han fracasado, así como los ataques al suroeste del paso del Dúkla, desencadenados en un frente un poco más ancho.

En Prusia Oriental, la orilla oeste del lago de Goldap ha quedado limpia de enemigos.

El ataque enemigo al sureste de Libau ha perdido violencia.

Por el contrario, los rusos han continuado sus ataques en masa en la región de Autz. Nuestros granaderos han impedido la brecha proyectada y han detenido a los rusos después de pequeños éxitos iniciales.—EFE.

## Situación favorable a los alemanes entre el Danubio y el Theiss, y al se de Budapest

BÉRLIN, 7.—(Del redactor militar de la Agencia Transocean, teniente coronel Alfred von Volberg)—La situación general en el frente del Este ha cambiado considerablemente en favor de las tropas alemanas, principalmente respecto a la gran batalla de movimiento que se libra entre el Danubio y el Theiss, pues el avance ruso contra Budapest fué detenido entre Szolnok y Baja. Otro tanto sucede con las operaciones alemanas alrededor de Goldap, en Prusia oriental. Aquí el Mando alemán, en cruentas luchas de tres días, logró cercar a la guarnición rusa y aniquilarla casi totalmente por medio de un avance por sorpresa a ambos lados de la ciudad. La liberación de Goldap no es sólo un éxito de prestigio, sino que cambia a fondo a favor de los alemanes la situación general en el flanco meridional del punto de irrupción soviético al sur del Ferrocarril eydtkau Gumbin.

Unos cuarenta kilómetros al suroeste de Budapest el asalto en masa ruso no sólo se ha estrellado contra la barrera alemana entre el Danubio y el Theiss, sino que se ha transformado en batalla de movimiento de mayor envergadura. En el centro de esta batalla los soldados alemanes, además de su completo éxito defensivo con la reconquista de diferentes localidades donde los tanques rusos habían penetrado, lograron reforzar esencialmente la línea principal de combate en el ala derecha, donde el ataque ruso contra la cabeza de puente se derribó el sábado, repitiéndose después los vanos intentos del Mando ruso para cruzar el Danubio. Estos intentos fueron inutilizados por el fuego alemán, que es sumamente intenso en esta cabeza de puente de la orilla occidental del Danubio, que ahora como antes, se encuentra libre de enemigos. Luchas especialmente encoradas se libraron en el ala izquierda alemana, donde los rusos quisieron aprovechar la evacuación de Szolnok para avanzar con tanques a lo largo del río Theiss y envolver el flanco germano. Se desarrolló una encarnizada batalla de tanques, durante la cual el Mando alemán, por medio de una amenaza al flanco enemigo, logró detener el avance.—EFE.

Y se hace extensivo el presente edicto, para que sirva de citación para el acto de dicha subasta al demandado don Mateo Hernández Roca, cuyo actual domicilio o paradero se desconoce, no solo para que tenga conocimiento de dicha subasta, sino para que pueda obtener su suspensión previo el pago de su débito al Banco demandante.

Madrid, 23 de octubre de 1944. V.º B.º. El juez de primera instancia, Eduardo Ibáñez. El secretario, Isidro Domínguez.

# EDICTO

En virtud de providencia dictada en el día de hoy, por el señor don Eduardo Ibáñez Cantero, Magistrado, Juez de primera instancia número cuatro de esta capital, en autos seguidos a instancia del Procurador don Andrés Castillo y Caballero en nombre del Banco Hipotecario de España contra don Mateo Hernández Roca, sobre secuestro de finca hipotecada, se saca a la venta en pública subasta que se celebrará por primera vez, doble y simultáneamente en la Sala Audiencia de este Juzgado y en la del de igual clase de Cebres, el día TREINTA DE NOVIEMBRE PROXIMO, A LAS ONCE y por el tipo de once mil pesetas, pactado en la escritura de préstamo base del procedimiento, la siguiente finca:—En Navas del Marqués (Avila).—Parcela de terreno o solar en la carretera de la Estación del Pueblo de Las Navas del Marqués, mide una superficie de 500 metros cuadrados, aproximadamente, que linda por la derecha o Este con el hotel de don Juan García, izquierda u Oeste con hotel de don Alfredo Fernández, espalda o Norte con Egido de esta población y frente carretera de la Estación. Valorado en setecientas pesetas. Dentro de su perímetro existe una casa compuesta de sótano y planta baja, con unas dimensiones de diez centímetros, digo de diez metros de fachada, por diez metros sesenta de fondo, que linda por todos sus lados, con el resto del terreno antes deslindado convertido hoy en jardín. Se hace constar que la finca por efecto de la guerra se halla con grandes desperfectos.

Y se advierte a los licitadores: que para tomar parte en la subasta, deberán consignar previamente sobre la mesa del Juzgado el diez por ciento del expresado tipo; que no se admitirán posturas que no cubran por lo menos las dos terceras partes del indicado tipo; que si se hicieren dos posturas iguales, se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes; que la consignación del precio del remate, se verificará a los ocho días siguientes al de su aprobación; que los títulos suplidos por certificación del Registro se hallan de manifiesto en la Secretaría del que refrenda, donde podrán examinarlos los licitadores, debiendo conformarse con ellos y sin tener derecho a exigir ningunos otros; que las cargas o gravámenes anteriores y preferentes—si los hubiere—al crédito del actor, continuarán subsistentes entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

Y se hace extensivo el presente edicto, para que sirva de citación para el acto de dicha subasta al demandado don Mateo Hernández Roca, cuyo actual domicilio o paradero se desconoce, no solo para que tenga conocimiento de dicha subasta, sino para que pueda obtener su suspensión previo el pago de su débito al Banco demandante.

Madrid, 23 de octubre de 1944. V.º B.º. El juez de primera instancia, Eduardo Ibáñez. El secretario, Isidro Domínguez.

## C. N. S.

### Educación y Descanso

Para las cises de contabilidad, tequigrafía y música, queda ampliado el plazo de matrícula en las oficinas de esta Obra, hasta el sábado, 11 de los corrientes.

El jefe provincial de la Obra,



Cuando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurre siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el



## Permutaría médico

asistencia pública domiciliaria plaza segunda categoría en Andalucía por otra de provincias, Madrid Salamanca Zamora preferentemente. Doctor Samaniego. Alcalá de los Gazules (Cádiz)

## COMPRO raiz berceo

Para ofertas, indicando cantidad, a L. Pérez Conde, fabricante de cepillos. SELA (Pontevedra)

## GRANDES EXISTENCIAS

Para ofertas, indicando cantidad, a L. Pérez Conde, fabricante de cepillos. SELA (Pontevedra)

## ARADOS DE

Para ofertas, indicando cantidad, a L. Pérez Conde, fabricante de cepillos. SELA (Pontevedra)

## ALAJOS

Para ofertas, indicando cantidad, a L. Pérez Conde, fabricante de cepillos. SELA (Pontevedra)

## Estudie en su casa!!



No pierda usted el tiempo mientras los demás lo aprovechan. Las mejores oportunidades se ofrecen cada día a los que están preparados. Sea usted uno de ellos. Dedique cada día un pequeño esfuerzo a adquirir nuevos conocimientos o a perfeccionar los que tiene actualmente. Aprenda en su propia casa, por correspondencia, aprovechando sus ratos libres

## CONTABILIDAD - REDACCION - CALCULO MERCANTIL

conocimientos comerciales que abren las puertas de los mejores puestos y que son hoy más útiles y necesarios que nunca. PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO.

## ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnos CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pídanos la lista de los últimos diplomados... y pregúntales por CCC, la Academia que

DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

Por J. Mayoral Fernández.  
Cronista de Avila.

No es conocida en la Historia de Avila la fecha del 8 de Noviembre como efeméride. Como tampoco son conocidos documentos del Archivo Municipal que reflejan hasta ese día toda una interesante trayectoria del amor al dolor de una Princesa de cabellos de oro, de marfileña y bellísima. A principios de Abril del año 1497 entre un violento temporal, naves españolas la trajeron a España desposada con un Príncipe que murió de amor por ella.

Hija fue la Princesa del Emperador Maximiliano I de Austria. El Príncipe, su esposo, era hijo primogénito de los Reyes Católicos. El que había de ser continuador de la gloriosa dinastía y a quien sus padres habían construido en Avila, para residencia veraniega, el Monasterio de Santo Tomás, testigo de ese periodo de la primavera al otoño que vivió la Princesa.

Apenas llegada a España con el Príncipe, vehementemente enamorado de ella, el Concejo de Avila acordaba para recibirla adornar las calles y la plaza del Mercado Grande. «Encender todos esta noche—dice el acuerdo—fogueras a sus puertas e q a sus ventanas tengan candelas encendidas. E se fagan las mayores alegrías que se pudieran. E otro día venga la cudad en procesión de sant saluador a sant vicente con sus danzas e momos que fagan los cristianos e moros. E despues de comer a la ora acostumbra q se corra cuatro toros. E corridos los toros q los caballeros de la cudad cabalguen...»

Los caballeros eran principalmente los Dávila. Los que años antes exaltaron a otra Princesa en Avila para que de Avila saliera Reina y fuera Isabel I de Castilla muerta en este mes de Noviembre de 1504 Princesa que evocaba ahora la Princesa de los cabellos de oro y la faz bellísima marfileña a la que se acordaba por el Concejo de Avila dispensar otro recibimiento efusivo, a tenor de este acuerdo. «El señor corregidor dixo q su voto e parecer es q para el rescibimiento de la Princesa se la diese palto de leonado el más rico q se pudiera e q se saquen sedas para que se vistan los regidores q oviesen de traer las varas».

Toda esa exteriorización de jubilo que se produjo en el verano de 1497 ante el monasterio de Santo Tomás que habría de dar fama al veraneo en Avila. En septiembre de aquel año vería la familia real a la ciudad, y se mandó «aderezar la calle de la puerta de Adaxa e toda la salida fasta la casa de Sancho de Bullón». Avila a través de los documentos inéditos rebosa de alegría por la felicidad del Príncipe que seguía mirándose en la Princesa con apasionado arrebato. Quizá tanto, que, según rumores, le producía ya quebranto físico. Lo que como desenlace confirma esta nota del escribano del Concejo de Avila en cuenta de gastos de los Propios de la ciudad correspondiente a ese año de 1497. «Vynieron a esta cudad el rey e la reina nuestros señores con la Princesa jueves veyntiseis de Octubre de myl e quatrocientos e noventa e siete e posaron en el monasterio nuevo donde estovieron».

Es un epílogo de honda tristeza. ¡Los reyes vinieron solo «con la Princesa»! Habían dejado al Príncipe, víctima del arrebato de su amor, enterrado en Salamanca. Avila le había hecho ya solemnes funerales. Dió el pésame sentido en el monasterio de Santo Tomás, donde se encontraba, a «Doña Juana de Aragón «hija bastarda» del Rey Don Fernando. Y desfilaron en número de setecientos los caballeros «enjerados». Todos los actos de que dió detalle en una conferencia en el monasterio de Santo Tomás.

De este monasterio habiaba, pocos días después de la muerte del Príncipe, otra nota de un manuscrito municipal con letra eufemística. «En ocho de Noviembre de dicho año se traxo el cuerpo de dho señor Príncipe por mandato de sus altesas a esta cudad de Avila al monasterio nuevo donde agora esta enterrado ante el Altar mayor».

Fecha de una gran efeméride abulense hasta hoy desconocida. Mucho más por que nadie pudo suponer el ámbito de Avila lleno de palomas blancas que le daban más poesía que los grajos y otras aves. Pero fueron los propios Reyes Católicos los que por cédula en anterior fecha, prohibían terminantemente su persecución. Y así las palomas blancas acompañaron el cadáver del Príncipe hasta el monasterio de Santo Tomás donde la Princesa de la tez bellísima marfileña, blanca como las palomas, vertió amarguísimo llanto.

Estaba transida de dolor, al que se asoció Avila que a partir del 8 de Noviembre «prohibió—al decir de otro documento municipal—traer en ropas joyas de oro de plata y de aljófar y seda ni grana ni paño rico de color de alegría». «Y los sastres no serían osados de cortar trajes de estos paños ny se farían bodas ny bautismos con gaita ny tambor ny chermias ny vigüela ny con otro estruendo alguno de plaser».

Sentía la ciudad hondamente el dolor de la Princesa de cabellos de oro y tez bellísima que el 8 de Noviembre lloró tanto en Avila acompañada de la Reina Isabel. Las dos que años después en la blancura de un sepulcro en el monasterio de Santo Tomás «ante el Altar mayor» dejaron el recuerdo de aquel 8 de Noviembre de 1497.

**CERVEZA EXQUISITA EN "AVILA"**  
SE OFRECE señorita a domicilio, dar clases Matemáticas, Literatura, Método ciego Mecanografía, Taquigrafía. Informarán: Pasto de Santo Tomás, 40.

### Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público que por continuar interrumpidas las comunicaciones con SUIZA no se admitirá ninguna clase de correspondencia hasta nueva orden para dicho país. El administrador principal Guillermo Neiras.

### A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo  
Consulta de cuatro a ocho  
Calle de Santo Tamé, núm. 4  
(Censura sanitaria número 237)

SE OFRECE ama de cría, joven. Razón: María Montero, Navatálgordo (Avila).

## TEATRO PRINCIPAL

Jueves 9, presentación de la gran Compañía de Zarzuela y Opereta MARIANO MADRID, con

**5 minutos nada menos**  
Música del maestro Guerrero.—Libro de Muñoz Román.  
Música — Gracia — Moralidad

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN  
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7  
TELÉFONO 24  
APARTADO DE CORREOS, 8

### Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

#### Cursos nacionales de la Sección Femenina

El día 22 de enero de 1945 en la Escuela Mayor de Mandos «José Antonio» (Castillo de la Mota) dará comienzo un Curso de seis meses de duración para Mandos provinciales de la Sección Femenina; a este curso asistirán:

1. Camaradas para jefes voluntarios.
2. Camaradas para inspectoras nacionales.

Para asistir a este Curso las camaradas que deseen hacerlo se atenderán a las normas siguientes:

- 1.ª La asistencia al curso será por propia solicitud de la interesada.
- 2.ª La edad de las solicitantes será de 23 a 35 años.
- 3.ª Estar en condiciones de desplazarse a donde sea y por el tiempo que se le ordene.
- 4.ª Comprometerse a prestar servicios por cinco años.
- 5.ª Categoría de Militante.
- 6.ª Haber prestado servicios por lo menos durante un año.

Las solicitudes se presentarán en esta Delegación Provincial de la Sección Femenina, (Departamento Provincial de Personal) donde podrán adquirir cuantos datos precisen sobre los mencionados cursos.

### ¡Atención!

Escogida y seleccionada con mucho esmero la fruta de las mejores huertas de Villafranca de la Sierra, como igualmente la uva de Almería, se tiene a la venta en el almacén de la Plaza de la Catedral, junto al Corralón. Ventas al por mayor y menor.

### Registro Civil

Día 7.  
Nacimientos: María Josefina San Segundo Sánchez, en Lope Núñez, 1; José Luis Martín Pajares, en Paz 7.  
Defunción: Ignacia Bonilla García, de 60 años, en Generalísimo Franco, 6

### Ayuntamiento de Cuevas del Valle

#### Anuncio de subasta

El día veintitrés del corriente mes y hora de las once y media de la mañana, se verificará en esta Casa Consistorial la subasta de las obras de construcción de las **Tapias para la ampliación del Cementerio** de esta localidad, bajo el tipo de subasta de 66 567,93 pesetas. El plazo de ejecución de la obra es el de **ocho meses** y los pliegos se admitirán hasta las diez y nueve horas del día veintidós del actual.

Para más detalles e informes de todas clases relacionados con la subasta, pueden dirigirse al que suscribe.

Cuevas del Valle a 2 de noviembre de 1944.—El Alcalde, **Timoteo Pérez**.

EL MAXIMO DE COMODIDAD EN

### "AVILA"

### Vicesecretaría de Educación Popular Delegación Provincial de Avila

Para conocimiento de las empresas periodísticas, editores, etcétera, se advierte a todas las personas interesadas, que las horas de censura serán desde esta fecha de 12 y media a 1 y media y de 17 a 19, en las oficinas de esta Delegación, sita en la calle de Duque de Alba, núm. 10, bajo.

El delegado, **J. Mayoral**.

### Boda

En el altar mayor de la iglesia de Santa Teresa de Jesús, del convento de Padres Carmelitas, ha n contraído matrimonio esta mañana la bellísima joven Goyita Palacios Montero, con don Fortunato López Martín, industrial de esta plaza. El altar aparecía primorosamente adornado. Bendijo la unión don Joaquín Palacios García, profesor del Instituto de Enseñanza Media, tío de la novia, que, asistido por D. Juan Salmerón, celebró seguidamente la misa de velaciones, pronunciando emocionada plática sobre las excelencias del Santo Sacramentoy deberes de los casados. Como padrinos actuaron el prestigioso industrial don Augurio Rodríguez Gómez, y la encantadora señorita Joaquina Palacios Montero, tío y hermana respectivamente de los nuevos esposos, firmando como testigos el acta don Moisés Alonso Maroto, don Luis Duque López, don Vicente Hernández Herreros y don Cesáreo Palacios García.

Entre los asistentes a la sagrada ceremonia recordamos a los padres de la novia, don Florian y doña Candelas; señores de Palacios (don Cesáreo e hijos); el profesor del Instituto don Jesús Sánchez Reyes y esposa, excelentísima señora directora de dicho Centro, doña Dolores del Palacio y Azara; señores de Fernández, procuradores, (don Manuel y don Antonio); doña Felisa Guerras; don Aquilino Hernández y doña Magdalena Martín, padrinos de pila de la novia; señores de Duque (don Luis y don Asterio); doña Francisca Duque e hijos; don Luis Gallego y señora; don Macedonio López; don Emiliano y don Teodosio Sáez; don José y don Ariano, secretario de Villanueva de Gómez; don Juan Salmerón, empleado de Hacienda, y señora; don Emiliano González y señora; don Rufino Montero e hijos.

Don Angel Esteban Matilla; don Eladio Alvarez Chamorro; don Alejandro Jimeno; don Primitivo de Miguel; Sr. director de EL DIARIO DE AVILA; don Moisés Alonso y familia; doña María Soto e hija; don Luciano Martín y señora; don Vicente Hernández; señoritas Micaela Martín de Lucas; Maruja Sánchez Cuesta; Asclepiades López, hermana del novio, y otras muchas personas, cuyos nombres no es posible consignar por su elevado número. Los invitados, fueron delicadamente obsequiados en el Hotel Continental. Los desposados, a quienes deseamos mucha felicidad, han salido en viaje de bodas para Málaga, Sevilla y otras poblaciones del Sur de España.

Al expresarles nuestro parabién lo hemos extensivo a sus distinguidas familias de Rodríguez Gómez y Palacios García.

### Viajeros

Ha salido para su residencia de Madrid, el ingeniero de Montes don Isidro González Soto, con su esposa e hija.

Igualmente han salido para Madrid la señora marquesa de Arenas y las señoritas de Cabanelas, Ojózaga y Pepita Martín.

### Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

La Guardia Civil de Crespos ha denunciado al vecino de Pascualgrande, Eustaquio Martín Carretero, por poseer un bastón- estoque de grandes dimensiones con el que amenazaba a sus convecinos en los establecimientos de bebidas.

—La de Arévalo ha intervenido 60 kilos de harina que clandestinamente transportaba la vecina del mismo Marcela Esteban.

—La de Nava de Arévalo denuncia a Bonifacio Gutiérrez, Ignacio Berlanas, Juan Francisco González y Gonzalo González, de Pedro Rodríguez, por infracción a la ley de Descanso dominical.

—Por daños en propiedad particular la de Casavieja denuncia a Domingo Sánchez, de Piedralaves.

—Por infracción al Código de Circulación la de Burguillos denuncia a Jorge Blázquez, de Alaraz; la de Mombeltán a Evaristo

### Se prepara una entrevista Roosevelt Churchill-Stalin, dice la D. N. B.

BERLIN, 7.—La agencia D.N.B. dice que según noticias de Estocolmo, el ministro de Negocios Extranjeros británico, Eden, prepara actualmente una entrevista Churchill-Roosevelt-Stalin. El «Morgen Tidningen» declara que esta conferencia probablemente se celebrará en Londres, durante la segunda quincena de noviembre.—EFE.

### Seis comunistas en el Gobierno rumano

BERLIN, 7.—Los círculos políticos de la capital del Reich ven en el desarrollo de la crisis en Rumania un nuevo indicio de cuán rápida y deliberadamente procede Moscú en los países sometidos a su influencia. El hecho demostrativo de este procedimiento bolchevique está en que en el nuevo Gabinete los ministros comunistas son seis y la vicepresidencia la ocupa también un comunista, Perre Goza. Este, que es originario de Transilvania, comenzó su carrera política en el partido popular del general Averesco, y después pasó al campo comunista.—EFE.

### Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 15,0 a las 17 horas.  
Mínima, -2,0 a las 3 horas.  
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

—Ha regresado de Coruña don Antonio Caro con su distinguida esposa, doña Carmen Picón.

—Se encuentra pasando unos días en Avila el que fué secretario de la Magistratura del Trabajo, hoy fiscal de la Audiencia de Granada, don Eduardo Monzón.

### Al Cielo

Ha subido al Cielo la angelical criatura Agustín Villatoro Soto, hijo de nuestro buen amigo, empleado en la imprenta donde se edita EL DIARIO DE AVILA, don Agustín Villatoro, a quien acompañamos en el natural sentimiento que la muerte de tan hermoso vástago ha producido, deseándole, como a su esposa, cristiana resignación para sobrellevar con paciencia esta dolorosa pérdida que sufren.

### Centro Cultural Abulense

Este ilustre dominico, director de Estudios en el Real Monasterio de Santo Tomás, hablará en el Instituto de Enseñanza Media, mañana jueves, a las 7.30 de la tarde, sobre el tema: «La Ciencia Experimental al servicio de la Filosofía».

### Ropero de San Vicente de Paúl

Mañana, jueves, a las doce en punto, y en la Residencia de los PP. Paúles, se reunirán todas las señoritas asociadas. Se suplica la puntual asistencia.

Jiménez, Tomás Martín y Mariano Tejero, de Mombeltrán; la de Salobral a Clemente Hernández, de Muñozpepe; la de Adrada a Manuel López, de Adrada; la de Villatoro a Angel García, de Villatoro, y la de Mirueña a Juan Julián Díaz, de Gallegos de Sobrinos.

### Suiza rechaza las acusaciones rusas

BERNA, 7.—La radio suiza ha transmitido el siguiente comunicado, que fué publicado por el Gobierno helvético a causa de la negativa soviética de aceptar la propuesta suiza de reanudar las relaciones diplomáticas entre ambas naciones:

«Los reproches dirigidos por la Unión Soviética contra Suiza, a la que acusa de haber seguido una política profascista y hostil a la U. R. S., no pueden tener ningún fundamento para un observador imparcial que esté completa y diligentemente informado acerca de la actitud suiza, de su Gobierno o de su pueblo. Los hechos son claros y el Gobierno soviético no tiene más que convencerse de ello. El Gobierno suizo siente todavía el deseo de reanudar las negociaciones interrumpidas temporalmente, ya que esto corresponde al deseo general de Suiza de mantener relaciones normales con todos los países.»—EFE.

### Bombardeo de la región de Rhur

BERLIN, 7.—Comunicado oficial:

«Continúa el fuego de hostigamiento de la V-1 contra Londres. Aviaadores de terror angloamericano prosiguieron ayer en grande escala sus ataques contra la región del Rhur. Después del intenso ataque dirigido a Bochum en la noche del 4 al 5 de noviembre, durante el día de ayer y la noche última constituyó Gelsenkirchen el objetivo de bombardeos enemigos. Además, fueron gravemente alcanzados los barrios residenciales de Neumünster, Hamburgo, Viena y Coblenza. Los cazas y la D. C. A. de la aviación derribaron 55 aviones enemigos, bombardeos tetramotores 43 de ellos.»—EFE.

### Setenta y cinco aviones derribados

BERLIN, 7.—La aviación aliada ha atacado Neumünster, Hamburgo, la región renwestfalana y Goblensa. Las unidades de Gelsenkirchen y de Coblenza han sido especialmente atacadas. Según las últimas noticias, la defensa antiaérea alemana ha derribado 75 aviones adversarios, de los cuales 43 eran tetramotores.—EFE.